1. intenzita a potenciál v e.-st. poli


E = f/q	V = Wp/q


dV(x; y; z) = dVx + dVy + dVz = 


= ((V/(x)(x+((V/(y)(y+((V/(z)(z =


= ((V/(x)dx + ... = 


= (((V/(x)i + ((V/(y)j + ((V/(z)k).


.(idx + jdy + kdz)


dV = (V.dr	dV = - E.dr


E = -(V


-dWp = f.dr / :q; -d(Vq/q) = (f/q).dr;


-dV=E.dr; (12dV=-(12E.dr; V2-V1=-(12E.dr





2. Gaussova veta


G. Veta: Výtok el. intenzity cez uzav. plochu ((E.dS) sa rovná náboju vnútri uzav. plochy delenému permitivitou vákua:


T = (E.dS = q/(0


Predstavme si,  že elektr. pole vyteká zo zdroja na všetky stany s intenzitou E (množstvo elektr. poľa, ktoré vytečie jedn. prierezom kolmým na smer šírenia za jednotku času) môžeme tvrdiť, že plôškou dS1vytečie d(1=E1dS1, ale plôškou dS2 len d(2 = E2.dS2cos( = E2.dS2. Vo všeob. ploš. Elementom dS vytečie d( = E.dS, tok cez celú uzav plochu je ( ( (E.dS. 
